

## Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden "Vizsla"

Datum: 19 april 2021

Aanvang: 19.00 uur

Locatie: Teams

Aanwezig Albert Boevé (plaatsvervangend voorzitter), Ruben Groenendijk (voorzitter), Peter Verlouw, Hans Vogelzang, Nanna Boe Pallesen en Joke Nijhuis (verslag)

Afwezig m.k.: André Piters



### 1. Opening/welkom

Albert opent als plaatsvervangend voorzitter de vergadering en deelt mee dat Ruben met 248 stemmen voor en 24 tegen is gekozen tot voorzitter. De voorzittershamer wordt symbolisch overgedragen aan Ruben. Er wordt een afscheidsmoment met Peggy gepland, en dan kan gelijk de voorzittershamer en bankpas worden overgedragen. Ook Peter is gekozen tot bestuurslid met 237 stemmen voor en 35 tegen. De nieuwe bestuursleden worden gefeliciteerd met hun benoeming, en veel succes gewenst.

### 2. Ter vaststelling:

2.1. Agenda is ongewijzigd vastgesteld

2.2. Notulen d.d. 8 maart 2021

Notulen zijn vastgesteld en kunnen worden gepubliceerd.

### 3. Ter informatie

3.1. We staan iets langer stil bij de actielijst, met name bij de punten die er al lang opstaan.

De geactualiseerde actielijst wordt via dropbox gedeeld.

- Afschaffen aspirant lidmaatschap, wordt binnenkort meegenomen met de statutenwijziging, die nodig is vanwege de WBTR.
- ANBI-status, kan fiscaal voordelen bieden voor de bestuursleden, maar is veel werk. We laten het actiepunt staan.
- Trainingsmogelijkheden veldwerk in binnen- en buitenland organiseren en publiceren blijft een aandachtspunt voor de werkgroep veldwerk.
- De fokker waartegen 4 klachten zijn ingediend wordt door Ruben uitgenodigd voor een volgende vergadering. Daaraan voorafgaand stuurt Hans een brief. De klagers krijgen antwoord na de fokker gesproken te hebben.
- M.b.t. deelname gecoupeerde honden deelt Ruben de mailwisseling die vorig jaar heeft plaats gevonden met Orweja over het wel/niet toelaten van gecoupeerde honden.
- Registratie gezondheid (Zoo-Easy) en afstemming met RVB neemt Peter over vanuit zijn nieuwe rol als bestuurslid.
- De bezetting van de werkgroep apporteer- en zweetwerk blijft een punt van aandacht.

### 4. Ingekomen stukken (muv de ingekomen mails van de RvB, zie aparte map in dropbox)

4.1. Uitnodiging RvB inzake 53e BAV RVB op 1 mei 2021

BAV staat in het teken van verkiezing van 3 kandidaat bestuursleden van de RVB. Helaas kan niemand van ons de BAV bijwonen.

4.2. Mail Orweja inzake stavaza aanvraag jachthondenproeven 2021

Ter kennisgeving aangenomen

4.3. Mailwisseling inzake bewijs lidmaatschap bij niet getoetst nestje, zie ook 6.1

Het betreft volgens de fokker een ongepland nestje. De dekking is vooraf niet getoets door de werkgroep foktoetsing. Dit betekent dat de fokker geen lidmaatschapsbrief

## Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden "Vizsla"

Datum: 19 april 2021

Aanvang: 19.00 uur

Locatie: Teams

Aanwezig Albert Boevé (plaatsvervangend voorzitter), Ruben Groenendijk (voorzitter), Peter Verlouw, Hans Vogelzang, Nanna Boe Pallesen en Joke Nijhuis (verslag)

Afwezig m.k.: André Piters

- 
- (en puppy-pakket) krijgt, en voor een jaar geschorst wordt.
- 4.4. Ingekomen mail RvB inzake online spreekuur  
Ter kennisgeving aangenomen. Mogelijk interessant voor de werkgroep fokkerij en gezondheid.
  - 4.5. Ingekomen mail inzake aanschaf stamboomloze pup van geroyeerd lid  
Ter kennisgeving aangenomen, en de familie geadviseerd rechtstreeks contact op te nemen met de fokker
  - 4.6. Ingekomen reactive RVB inzake digitale stemming en aanpassingen VFR
  - 4.7. Ingekomen mail inzake 4e klacht fokker  
Er is een 4e klacht binnengekomen betreffende een fokker. Deze klager wordt geadviseerd om de klacht ook te melden bij haar dierenarts. Inhoudelijk betreft het een zaak waarbij een andere fokker wordt geschaad. De betreffende fokker wordt gevraagd zelf een brief te sturen naar het bestuur. De fokker waartegen de klachten zijn gericht wordt vervolgens in een volgende bestuursvergadering uitgenodigd voor wederhoor. Daarna krijgen de klagers antwoord.
  - 4.8. Ingekomen mail + bijlagen Tollersvereniging inzake amendement RVB  
We hebben laten weten dat we het amendement ondersteunen
  - 4.9. Ingekomen mail Griffon Korthals/Chesky Fousek met verzoek samenwerking SJP, zie ook 8.1  
Dit is een mooie kans om zonder veel inspanning onzerzijds, als vereniging deel te kunnen nemen aan een extra SJP.
  - 4.10. Ingekomen mail RVB inzake webinar WBRT op 3 mei  
Ter kennisgeving aangenomen
  - 4.11. Ingekomen mail RvB inzake normenmatrix  
Er is veel discussie over de normenmatrix en daarom heeft de RVB de invoering uitgesteld. De normenmatrix gaat slechts over een beperkt deel van ons fokreglement. Bv onze werkeisen en het aantal dekkingen reu worden niet meegenomen.
  - 4.12. Ingekomen mail Orweja inzake wijziging deelnemers jachthondenproeven  
Ter kennisgeving aangenomen
  - 4.13. Ingekomen mail Gerda Aufderhaar inzake aanpassen statuten vanwege WBTR  
We gaan akkoord met de offerte van jurist Gerda Aufderhaar om onze statuten WBTR-proof te maken. Kosten bedragen maximal 3 x € 95,- excl. BTW. Het doel is om bij de ALV een conceptversie aan de leden voor te leggen.
  - 4.14. Ingekomen mail Orweja commissie jachthonden inzake loting retrievers  
Ter kennisgeving aangenomen
  - 4.15. Ingekomen mail ORweja commissie jachthonden inzake loting continentale staande honden  
Ter kennisgeving aangenomen
  - 4.16. Ingekomen mail Tollervereniging inzake verzoek deelname amendement ALV RVB  
Ter kennisgeving aangenomen

## Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden "Vizsla"

Datum: 19 april 2021

Aanvang: 19.00 uur

Locatie: Teams

Aanwezig Albert Boevé (plaatsvervangend voorzitter), Ruben Groenendijk (voorzitter), Peter Verlouw, Hans Vogelzang, Nanna Boe Pallesen en Joke Nijhuis (verslag)

Afwezig m.k.: André Piters



### 5. Bestuurszaken algemeen: DB

#### 5.1. ALV d.d. 15 mei 2021

We vergaderen via ALV-Online, en de leden worden via de een mailing uitgenodigd. De kosten bedragen € 195,- + € 0,95 p.p. We spreken af dat we als bestuursleden op een centrale plaats fysiek aanwezig zijn. Hans biedt aan om bij hem thuis te vergaderen. We onderzoeken ook of er mogelijkheden in Driebergen zijn. Peter is verhinderd en Nanna probeert op tijd vanuit huis in te loggen. Ter voorbereiding bekijkt iedereen de instructiefilmpjes.

#### 5.2. Uitslag stemmen bestuursleden en toevoeging fokgeschikheidskeuring VFR via poll

Maar liefst 273 leden hebben de poll ingevuld. Dat is op een ledentotaal van 745 afgerond 37%. Hieruit blijkt dat we met online stemmen veel meer leden kunnen bereiken. Er waren 3 onderwerpen waar men voor kon stemmen:

Ruben is met 248 stemmen voor en 24 tegen gekozen tot voorzitter, Peter is met 237 stemmen voor en 35 tegen gekozen tot bestuurslid. Op de vraag of de leden in stemmen met het opnemen van fokgeschikheidskeuringen in het fokreglement hebben 323 (85 %) leden voor gestemd, en 41 (15 %) leden tegen gestemd. Joke zorgt voor inschrijvingen van Peter en Ruben bij de KVK.

#### 5.3. Fokkersoverleg 2021, Lucia Bakker oogtestresultaten, Marjoleine Roosendaal lezing

Voorafgaand aan de digitale ALV vragen we Marjoleine Roosendaal een lezing over fokkerij en gezondheid te geven. Vanwege de diversiteit van de doelgroep zal het een meer algemene/basis lezing worden. Voor ons fokkersoverleg vragen we Marjoleine een 2e lezing te verzorgen die dieper ingaat op de fokkerij en de keuzes die men kan maken. We vragen Lucia om de actuele stand van zaken m.b.t. de oogtesten te presenteren.

#### 5.4. WBRT

We volgen het advies van Gerda Aufderhaar, om eerst de statuten WBTR-proof te maken, en daarna het Huishoudelijk Reglement daarop aan te passen (met verwijzingen naar de statuten). Op de volgende bestuursvergadering bespreken we de conceptstatuten. Als we het eens zijn worden de conceptstatuten geagendeerd voor de ALV van 15 mei. Daar wordt dan het verdere verloop van de implementatie van de WBRT geschetst.

### 6. Commissie fokkerij en gezondheid: Peter

#### 6.1. Er hebben zich 4 potentiële kandidaten gemeld voor de commissie fokkerij en gezondheid. Het zijn overwegend nieuwe gezichten in de vereniging. Een deel daarvan loopt mee, en wordt in de mailingen ge-cct om kennis en ervaring op te doen.

#### 6.2. Disciplinaire maatregelen fokker, zie mailwisseling 4.3?

We hebben besloten om de fokker voor een jaar te schorsen.

#### 6.3. Aanpassingen VFR

Wijzigingsvoorstellen die we willen voorleggen aan de leden, worden in de bestuursvergadering op 3 mei vastgesteld.

## Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden "Vizsla"

Datum: 19 april 2021

Aanvang: 19.00 uur

Locatie: Teams

Aanwezig Albert Boevé (plaatsvervangend voorzitter), Ruben Groenendijk (voorzitter), Peter Verlouw, Hans Vogelzang, Nanna Boe Pallesen en Joke Nijhuis (verslag)

Afwezig m.k.: André Piters



### 6.4. Melding en registratie gezondheidsproblemen, enquête en registratie (Zoo-easy) Geen nieuws

## 7. Commissie Veldwerk: Ruben

### 7.1. JWR

De Vizslavereniging heeft in de JWR aangegeven geen voorstander te zijn van de VVT (een aangescherpte versie van de BVT). Ook willen we graag inzage in de tot nu toe behaalde resultaten van de BVT en overige kwalificaties per hond. Ruben neemt contact op met Elly W. en vraagt om dit overzicht. Het vermoeden is dat hieruit blijkt dat BVT geen toegevoegde waarde heeft.

### 7.2. Veldwerkwedstrijden 2021

Als het mogelijk is willen we in het najaar een jeugd- en een open klasse wedstrijd organiseren. En eventueel nog een 2e in de open klasse.

### 7.3. Workshops 2021

De workshop van 22 mei in Lochem is geannuleerd. Misschien dat er in het najaar/einde van de zomervakantie nog een workshop georganiseerd kan worden.

## 8. Commissie Apporteur- en Zweetwerk: Nanna

### 8.1. SJP samenwerking Grifon Korthals en Chesky Fousek

Vanwege de eis van Orweja dat minimal 100 honden mee moeten kunnen doen aan een SJP, zijn de Grifon Korthals en Chesky Fousek Vereniging op zoek gegaan naar medeorganisatoren. We hebben hen laten weten dat we graag meedoen. Inspanningen van ons zijn niet nodig. André is eventueel beschikbaar om namens het bestuur aanwezig te zijn.

### 8.2. SJP Haaften

De vrijwilligers van Haaften zijn gestopt. Er komt een nieuw team. Catering wordt nu niet meer aangeboden. Nanna geeft aan te willen streven naar 2 volledige SJP's, m.i.v. 2022. De trainingsdagen komen dan te vervallen.

### 8.3. MAP

Geen nieuws

### 8.4. Zweetwerk proef-workshop Noord Nederland

Geen nieuws

### 8.5. Zweetwerk proef C

Geen Nieuws

### 8.6. Workingtest 2021

Er komt geen WT in 2021.

## 9. Commissie Exterieur: Joke

### 9.1. Jonge Hondenkeuring 29 mei 2021

De JHK van 29 mei is geannuleerd.

### 9.2. KCM 12 september 2021

De aanvraag bij de RVB is verstuurd. De locatie, de manege de Kooihoeve in Rhenoy,

## Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden "Vizsla"

Datum: 19 april 2021

Aanvang: 19.00 uur

Locatie: Teams

Aanwezig Albert Boevé (plaatsvervangend voorzitter), Ruben Groenendijk (voorzitter), Peter Verlouw, Hans Vogelzang, Nanna Boe Pallesen en Joke Nijhuis (verslag)

Afwezig m.k.: André Piters



is gereserveerd. De begroting wordt geagendeerd voor de volgende vergadering.

- 9.3. Compact rasexamen, zie ook mail van de werkgroepleden van het rasexamen. Een van de werkgroepleden van het rasexamen vraagt zich af of er wel voldoende exterieurkeuringen zijn voor nog meer keurmeesters. Met de groei van ons ras en de toename van de activiteiten waar we exterieurkeurmeesters voor nodig hebben (fokgeschiktheidskeuringen, jonge hondenkeuringen, nestkeuringen) is de vraag naar Nederlandse keurmeesters juist toegenomen. Het bestuur is akkoord met de organisatie van een compact rasexamen.

### 10. Commissie Evenementen: André

#### 10.1. Wandelingen

Geen nieuws

#### 10.2. Vizsla-dag 29 mei 2021

Is helaas geannuleerd. Bericht is op de website en fb gepubliceerd.

#### 10.3. JBT 2 mei 2021 + fokgeschiktheidskeuring

Is helaas geannuleerd.

#### 10.4. JBT 14 augustus 2021 + fokgeschiktheidskeuring

14 augustus staat in de planning. Locatie is Lochem. André onderzoekt of er in het najaar nog een 2e JBT + fokgeschiktheidskeuring georganiseerd kan worden, bij voorkeur op een andere locatie.

### 11. Commissie Media: Albert

#### 11.1. Varia

De Varia zal een dezer dagen verschijnen. Dit keer met wat meer foto's en wat minder aangeleverde tekst. Albert zal een oproepje met de vraag naar content plaatsen op fb.

#### 11.2. Website

Geen nieuws

#### 11.3. Facebook

Geen nieuws

#### 11.4. Sponsoring/advertenties

### 12. Ter bespreking

#### 12.1. Fokreglement 15-5-2021

We hebben een inhoudelijke discussie over een aantal onderwerpen. Op 3 mei a.s. wordt de bespreking over de wijzigingsvoorstellen voortgezet.

#### 12.2. Conceptstatuten en concept Huishoudelijk Reglement tbv ALV

Op 3 mei bespreken we conceptstatuten.

#### 12.3. Vizsla dag go-no go

We hebben besloten de Vizsla-dag te cancellen. Berichtgeving volgt op de website en fb. Ook de agenda wordt bijgewerkt.

#### 12.4. JBT go-no go, begroting en draaiboek

We hebben besloten de JBT van 2 mei te cancellen. Berichtgeving volgt op de

## Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden "Vizsla"

Datum: 19 april 2021

Aanvang: 19.00 uur

Locatie: Teams

Aanwezig Albert Boevé (plaatsvervangend voorzitter), Ruben Groenendijk (voorzitter), Peter Verlouw, Hans Vogelzang, Nanna Boe Pallesen en Joke Nijhuis (verslag)

Afwezig m.k.: André Piters



---

website en fb. Ook de agenda wordt bijgewerkt.

12.5. Presentatie resultaten oogtests door Lucia Bakker op ALV

Lucia is gevraagd om de resultaten van de oogtesten te presenteren.

12.6. Inhoud lezing Marjoleine Roosendaal voorafgaand aan ALV

Joke neemt contact op met Marjoleine of het mogelijk is om 2 lezingen te verzorgen, 1 wat meer algemeen, voorafgaand aan de ALV en 1 wat specifiek voor het fokkersoverleg.

13. Rondvraag

Geen.

14. Volgende vergadering

De volgende vergadering is op 3 mei, 19.00, en weer digitaal.

15. Sluiting

Ruben sluit de vergadering.